

# “全民全运”助力体育强国建设

■刘硕阳

开幕式上，多名奥运冠军相继亮相，开启激动人心的场内火炬传递和主火炬点燃仪式；赛场上，1.2万余名运动员各展身手、比拼技艺，1万多名群众运动员参加群众赛事活动……在陕西西安举办的第十四届全国运动会，展现三秦大地活力，激扬运动健儿风采，定格了一个个精彩瞬间，留下了一段段难忘回忆。

体育承载着国家强盛、民族复兴的梦想。习近平总书记强调：“体育是提高人民健康水平的重要手段，也是实现中国梦的重要内容，能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。”作为国内最高水平的综合性运动会，全运会是观察中国体育事业发展的一扇窗口。从1959年创立至今，全运会已走过62年历史，见证了一代代体坛之星的成长，激发了全民参与健身的热情。在8

月闭幕的第三十二届夏季奥林匹克运动会上，中国体育代表团取得了优异的成绩。苏炳添、张雨霏等优秀运动员，正是从全运会起步、走向世界赛场，为祖国赢得了光荣。

党的十八大以来，以人民为中心发展体育事业的理念更加深入人心。在巩固完善培养竞技体育后备人才的基础上，全运会也担负起新的使命，努力探索新的发展空间。比如，本届全运会以“全民全运，同心同行”为主题，推出一系列新举措，尝试赋予全运会更丰富的内涵，让赛会焕发出绚丽光彩。全民全运、同心同行，全运会呼应着时代赋予中国体育的责任，与国家、社会的发展进步同频共振。

全运会历久弥新，在于其承载着体育改革发展风向标的重要价值，推动着中国体育事业不断发展，在新时代为体育强国建设源源不断注入正能量。展望未来，巴黎奥运会将在3年后举办。这

次全运会应时而动，将霹雳舞纳入项目设置；对于跳水、体操等我国传统优势项目，则增设小年龄组，为选拔奥运适龄人才奠定基础。全运会坚持与时俱进，始终以提高我国竞技体育实力水平为重要任务，对于培养优秀体育人才具有重要作用。

从某种意义上说，全运会之“全”，也意味着更加多元多彩。以本届全运会为例，除了来自各地和行业等代表团的专业运动员外，也有来自北京体育大学等高校以及俱乐部的选手，还包括以个人身份参赛的运动员。不同身份的运动员，映照着日趋丰富的人才培养途径。事实证明，更好激发社会各界投身体育事业的积极性，有助于不断拓宽体育人才的成长渠道，让中国体育发展更加包容、更有活力。

继第十三届全运会首次设立群众比赛项目后，本届全运会继续向普通体育爱好者敞开大门。广场舞、太极拳登

上全运赛场，覆盖范围更广的“我要上全运”系列赛事活动开展上千场，全运会形成的辐射效应，将点燃全民健身热情、带动更多人参与体育运动。以举办全运会为契机，一系列场馆、设施建成使用，将更好满足人民群众日益增长的体育文化需求。回首既往，全运会刻印着新中国体育发展的坚实步履，既是竞技体育的风向标，也是全民健身的助推器，逐步由一项综合性体育赛事发展成兼具多元功能的全民体育盛会。今天，全运会的综合价值与作用更加凸显，更好推动着全体人民共享体育改革发展成果。

体育强则中国强，国运兴则体育兴。奋斗新时代、奋进新征程，发扬中国体育的光荣传统，激扬全运会凝聚的精气神，在新的起点上推动我国体育事业不断实现新进步，我们必能在体育强国建设中再立新功，书写更加灿烂辉煌的篇章。

(据《人民日报》)

## 疫情通报

截至9月24日24时

### 新型冠状病毒肺炎疫情最新情况

9月24日0时~24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例38例。其中境外输入病例28例（广东9例，云南7例，上海6例，北京1例，天津1例，辽宁1例，福建1例，湖北1例，广西1例）；本土病例10例（黑龙江8例，均在哈尔滨市；福建2例，其中莆田市1例、厦门市1例）。无新增死亡病例。新增疑似病例2例，均为境外输入病例（均在上海）。

当日新增治愈出院病例27例，解除医学观察的密切接触者560人，重症病例较前一日减少4例。

境外输入现有确诊病例523例（其中重症病例4例），现有疑似病例4例。累计确诊病例8935例，累计治愈出院病例8412例，无死亡病例。

截至9月24日24时，据31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建

设兵团报告，现有确诊病例1020例（其中重症病例12例），累计治愈出院病例90330例，累计死亡病例4636例，累计报告确诊病例95986例，现有疑似病例4例。累计追踪到密切接触者1186155人，尚在医学观察的密切接触者19052人。

31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者14例（均为境外输入）；当日无转为确诊病例；当日解除医学观察14例（均为境外输入）；尚在医学观察的无症状感染者348例（境外输入340例）。

累计收到港澳台地区通报确诊病例28417例。其中，香港特别行政区12176例（出院11888例，死亡213例），澳门特别行政区65例（出院63例），台湾地区16176例（出院13742例，死亡841例）。

（据国家卫生健康委员会官方网站）

9月24日

### 河南省无新增确诊病例、无症状感染者

9月24日0时~24时，全省无新增确诊病例、无症状感染者、疑似病例。

2021年7月31日至9月24日24时，全省累计报告本土确诊病例167例，累计出院本土确诊病例159例。目前在定点医院隔离治疗的确诊病例8例。

2020年1月21日至2021年

9月24日24时，全省累计报告确诊病例1539例（本土1440例、境外输入99例），现有住院病例18例（本土8例、境外输入10例）。尚在医学观察的无症状感染者3例（境外输入3例）。累计追踪到密切接触者45065人，正在观察的密切接触者123人。

（据河南省卫生健康委员会）

## 让互联网更加互联互通

■韩鑫

如今，互联网应用早已深度融合人们的日常生活，在沟通信息、优化服务等方面发挥着重要作用。与此同时，一些互联网平台之间存在的技术限制、利益排挤、互相屏蔽等问题，也给用户带来麻烦与困扰。比如，不少网友都有过类似经历：在社交平台给好友分享一个网址链接，却显示“无法打开”，需要手动复制链接后跳转至系统浏览器才能访问。平台之间互设壁垒、信息不能直接共享，不仅影响用户体验、损害用户权益，还扰乱市场秩序、妨碍公平竞争，不利于互联网行业和平台经济规范健康持续发展。

最近，工信部有关业务部门召开“屏蔽网址链接问题行政指导会”，提出有关即时通信软件的合规标准，要求限期内各平台必须按标准解除屏蔽，否则将依法采取处置措施。在国务院新闻办举办的新闻发布会上，工信部相关负责人表示，企业要按照整改要求，务实推动即时通信屏蔽网址链接等不同类型的问题分步骤、分阶段得到解决。对此，相关企业迅速表态，将在以安全为底线的前提下，分阶段分步骤地实施。

保障合法的网址链接正常访问，是互联网发展的基本要求。互联网的一个重要价值就在于，通过降低准入门槛，让获取信息、抵达用户更加便捷。在一个突破时空边界的平台上，企业能够以更高效便捷的方式开拓市场、服务客户，进而激励创新、促进竞争。从某种意义上说，互联网的活力源泉就是开放。得益于互联互通的开放生态，创新业态不断涌现，平台经济快速发展，消费者福利持续增进。正因如此，整治屏

蔽网址链接问题，实质上就是打通近些年互联网平台之间形成的断点堵点，推动互联网平台回归互联互通的轨道。

不同的互联网平台之所以相互屏蔽，归根到底是企业将流量思维凌驾于用户权益之上。移动互联网时代，注意力成为稀缺资源。各平台为争夺流量、保持用户黏性，便倾向于通过屏蔽竞争对手链接的方式、打造相对封闭的平台生态，导致互联网空间壁垒丛生、相互割裂。短期来看，屏蔽外链，聚拢了流量，换取了利益；但长远来看，则是屏蔽了便捷，丢失了口碑。平台企业应该认识到，互联互通是互联网行业高质量发展的必然要求，只有让用户安全顺畅使用互联网，才有利于增强自身竞争能力，也才能真正赢得市场认可。

推动形成互通开放、规范有序、保障安全的互联网发展环境，既是行业所向、大势所趋，也须多方联动、久久为功。在前期开展APP专项整治基础上，工信部于今年7月启动了为期半年的互联网行业专项整治行动，其中就包含整治恶意屏蔽网址链接等问题。在自查整改过程中，一些企业仍存在认识与行动脱节、落实举措不到位的情况。实现互联互通任重道远，对于监管部门而言，应加强督查检查，确保问题整改到位；作为平台企业，也应压实主体责任，积极顺应趋势，主动拆除壁垒，变流量思维为用户思维，以实际行动维护开放的互联网生态。

开放、共享，可谓互联网的基因。敞开胸怀、破除壁垒，让互联网更加互联互通，共同促进互联网行业形成包容开放共享的良好生态，我们就能推动平台经济健康发展、行稳致远。

(据《人民日报》)